

韩裔美籍医学家任世行行长 “惯例”不公引发改革思考

□新华社供本报特稿(闫洁)

世界银行16日选定美国提名的候选人金墉为新一任行长。

这名美籍韩裔医学专家随后发表声明,承诺引领世行更好地适应快速变化的世界。

收获“支持”

世界银行16日宣布,金墉将接替定于6月底卸任的现任行长罗伯特·佐利克,成为第12任行长。

世行以声明形式赞赏3名候选人,称他们的参与令对世行行长角色以及世行今后发展方向的探讨变得更为丰富,“最终获提名的人选收获不同成员国支持,显现候选人的杰出才干”。

除金墉外,哥伦比亚前财政部长何塞·安东尼奥·奥坎波和尼日利亚财长恩戈齐·奥孔乔-伊韦拉参与角逐。奥坎波13日宣布退出,转而支持奥孔乔-伊韦拉。

按照路透社的说法,与先前世行行长遴选不同,世行执行董事会这次没有就最终人选达成一致。在新兴经济体中,巴西和南非支持奥孔乔-伊韦拉。

金墉1959年12月出生于韩国首都首尔,5岁随家人移居美国,1991年在哈佛大学医学院获得博士学位。他是非营利机构“卫生伙伴组织”创始人之一,曾出任世界卫生组织总干事顾问,2004年至2006年任世卫组织艾滋病防治部门主管。2009年7月,他出任达特茅斯学院院长,成为美国常青藤联盟院校首位亚裔校长。

金墉资料照片

(据新华网)



承诺“高效”

金墉定于7月1日正式就职,任期五年。他说,世行将高效回应各成员国的多样化需求,为推动全球经济持续增长提供更强有力支持,增强发展中国家的话语权。

欧美多年前形成一种“默契”,即美国人执掌世行,欧洲人出任国际货币基金组织总裁。世行1945年成立至今,行长一直由美国人担任。

伴随新兴经济体兴起,特别是全球金融危机发生以来,打破欧美把持两大国际金融机构的呼声愈发强烈。世行187个成员国去年达成一致,以透明、择优方式遴选新行长。

经受“挑战”

面对金墉当选,另一名候选人、尼日利亚财长奥孔乔-伊韦拉认定,行长遴选没有秉持择优原则。

奥孔乔-伊韦拉现年58岁,曾在世行任职20多年,是受人尊敬的经济学家和外交官。

奥孔乔-伊韦拉表示,就遴选过程而言,世行需要让它变得更加开放透明、严守择优原则。她说,尽管落选,但作为发展中国家的候选人,她和奥坎波参与角逐为遴选带来改变。

“我们对长期存在的不公平惯例形成挑战,”奥孔乔-伊韦拉说,“这会让世行行长遴选从此变得不同。”

伊朗愿意接受外界 提供高纯度浓缩铀 希望西方国家在下一轮伊核问题 谈判前取消制裁

□综合新华社4月16日电

伊朗外长萨利希16日说,如外界能提供伊朗所需的高纯度浓缩铀燃料,伊朗会在生产高纯度浓缩铀问题上作出与现在不同的决定。

萨利希当天还呼吁西方国家在下一轮伊核问题谈判前取消对伊朗的制裁措施。他说,伊朗已为快速解决所有问题甚至在下一轮核谈判时就解决所有问题做好了准备。

美国国务院发言人托纳16日表示,刚刚结束的伊朗核问题谈判是解决伊核争端的一个良好开端,但美国不会因此就放松对伊朗的严厉制裁,而希望伊朗下一步采取切实行动以缓解国际社会对其核计划的担忧。

巴西监狱骚乱 百余人被劫持 谈判24小时人质获释

□中国日报供本报特稿

据巴西当地媒体报道,巴西东北部一座监狱4月15日发生大规模骚乱,囚犯将上百人扣为人质,经过谈判,所有人质被释放。

这次囚犯骚乱和劫持人质事件发生在巴西东北部塞尔希培州首府阿拉卡茹的一座监狱。15日上午,470名囚犯借着探监时间突然发动暴乱,以抗议遭到狱警的不公正对待,囚犯将128名探监的犯人亲属和3名狱警劫为人质。巴西当局派出了大量警察将监狱封锁,并切断监狱的水电。

经过谈判专家近24小时的谈判,当局与囚犯达成和解,人质全部获释。

为您的企业发展提供一站式服务 解决企业360°



恒生科技园特有的六大服务运营平台,在现已成功运营的园区内早已实施,在科技园区发展的过程中经过不断的完善改进,成为入园企业成功发展的助推动力。“上帝之手”往往就在探索成功的路上。



/基础服务平台

基础设施是园区的基本配套,也是企业发展的根本,园区设施满足企业交通、会务、商务需求,设有职工食堂、研发中心、国际会议中心等,完善的物业管理体系,企业发展贴心管家。

/企业发展,根基领航

在发展的路上,汲取成功的经验也是一种雄厚的实力。

与洛阳恒生科技园同属一个总公司的无锡恒华科技园于2008年已正式运营,是无锡市高科技产业集聚地,先后共80余家企业进驻,同时,园区六大平台服务运营也备受企业的赞赏。有很多在科技园发展成长的成功案例。先说说,基础配套,牢固根基决胜企业发展。

案例:华微信息技术有限公司

于2008年5月进驻恒华科技园,当时是一家由20余人组成的科技公司。华微信息进驻科技园后,员工就餐、办公休闲、交通在恒华科技园内一一得到解决和满足。省去了日常通勤的繁琐,为企业员工配备充足动力。除此之外,在年度活动举办时,一直忙于活动现场难以回应的集思信息,在科技园有相关会务中心的完善商务配套服务中,轻松解决了问题。

/Example

恒生科技园一期16席750m²~2000m²花园商务独栋,诚邀企业进驻!



产业聚集



24小时花园服务



科技研发孵化



开天大道商务启动



总商险企业名片



企业信用评估



优惠政策支持

招商热线: 0379-

60689111/60689222

接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北

承接运营: 洛阳恒生科技置业有限公司 投资方: 恒生电子 & 麒麟投资